
 
 
 
 
 
 
 

KONCERTNÍ ZVONOHRA  
 

 
 
 
 

CÍRKEV ČESKOSLOVENSKÁ HUSITSKÁ, Sbor kn ěze Ambrože 
Ambrožova 729 

 
500 02 Hradec Králové 
Česká republika 

 
 
    

                                                   
                                                                                                                                                                                   
 
 
 

KVĚTEN  2020 
 

ZVONAŘSTVÍ MANOUŠEK 
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Koncertní zvonohra s 50 bronzovými, přesně laděnými zvony vzniká jako společný 
projekt firem, jejichž úspěšná spolupráce začala už v r.1990: 
 
ZVONAŘSTVÍ MANOUŠEK  je česká zvonařská firma s nejdelší tradicí, založená už r. 
1900 v Brně. Výroba zvonů byla několikrát přerušena oběma světovými válkami a 
znárodněním v r.1948, po obnově r.1967 pokračuje v Praze-Zbraslavi až dosud. Zvony se 
jménem MANOUŠEK lze najít na všech kontinentech, firma také provozuje v současnosti 
největší mobilní zvonohru na světě s 57 zvony.   
 
Kontakt: U Národní galerie 488, 156 00 Praha 5 Zbraslav, Česká republika,  www.carillon.cz 
 
 
KONINKLIJKE EIJSBOUTS B.V. byla založena původně jako hodinářská firma v r.1872. 
Zabývala se stavbou věžních hodin v kombinaci se zvony, dováženými z Anglie. Po druhé 
světové válce vyvinula vlastní profily zvonových žeber a specializovala se především na 
výrobu zvonoher. V současnosti je firma největší zvonárnou a dodává zvony i zvonohry do 
celého světa. Z její dílny pochází také dosud největší výkyvný zvon na světě o hmotnosti 
36000 kg, odlitý r.2006 pro japonské město Gotemba.  
 
Kontakt: 5721 AA Asten, Nizozemí                                                        www.eijsbouts.com 
 
 
CLOCK-O MATIC N.V. je belgická společnost, specializující se na výrobu zvonového 
příslušenství a kompletních zvonoher včetně řídící elektroniky. Zvonicí stroje, bicí kladiva a 
řídící počítače pro zvonohry dodává většině evropských zvonáren, které jimi vybavují své 
nově odlité či restaurované zvony. Druhou oblastí činnosti je restaurování věžních hodin a 
mechanických hracích strojů především v zemích Beneluxu. 
 
Kontakt : De Vunt 14, 3220 Holsbeek, Belgie    www.campa.com 
 
 
 
 

Pořízením zvonohry získá město Hradec Králové velmi hodnotný a v Čechách dosud 
ojedinělý hudební nástroj, který může založit novou tradici významných kulturních událostí.   
 
 
 

                                              
 
 
 
                            


